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 .الأسئلةفي الدفتر حسب ترتيب ورود  أجوبتكرتب : ملاحظة

 

2في الفضاء    ( أ) -3

n  1برهن أن 2 1 3 3 2( , ) ( , ) ( , )d v v d v v d v v   مع ذكر و إثبات
 .الشرط الضروري و الكافي للمساواة

1إذا كان    ( ب) 101100v   2و 110111v   3، فأحسب عدد المتجهاتv  التي تحقق
 ( .أ)المساواة في 

)شفرة خطية من نوع  Cلتكن  -4 , , )n k d  .يلي أثبت ما: 

kنسبة المعلومة تساوي  ( أ)

n
 . 

2التي تقع في المتممة  الأخطاءالشفرة تكتشف جميع  ( ب) \n C . 

1k ( ت) n d   . 

 : (7,4,3)من نوع  في شفرة هامينق -1

 . Hأكتب مصفوفة فحص النوعية  ( أ)

Cتولد  tHلاحظ أن )  Gاحسب المصفوفة المولِّدة  ( ب)   و أنC C
  ) 

0111111wإذا تم استلام الكلمة  ( ت)  فما هي الكلمة الُمرسلة ؟ ، 

)المفتاح الُمعلن  ذا  RSAصِف نظام ( أ) -4 , )e n ، ًالمقادير المعلنة و السرية و الشروط  مبينا
 .عليها

71pإذا كان ( ب)   83وq   6001، فأحسب تعمية النصx   17، إذا كانe  . 
 .دالة كشف المعمى احسب( ت)

 : 26في النظام التآلفي قياس  -5

)احسب عدد الحروف التي تحقق  ( أ) , )( )a be x x  إذا كان ،( , ) (7,4)a b  . 

)احسب رتبة دالة التعمية  ( ب) ) 3 6e x x  باعتبارها  يب الدوال ،كتحت عملية تر
  . 26Sعنصراً في 


